Nome: Data:

1.

Comprando Lapis: Jodo comprou 6 pacotes de lapis,
e cada pacote continha 8 lapis. Quantos lapis Joéo
comprou no total?

. Plantando Arvores: Uma equipe de voluntarios

plantou 6 fileiras de arvores em um terreno. Cada
fileira tinha 12 arvores. Quantas arvores eles
plantaram no total?

. Pontuacdo em um Jogo: Ana jogou um jogo de

tabuleiro e ganhou 6 vezes mais pontos do que seu
amigo Pedro. Se Pedro marcou 10 pontos, quantos
pontos Ana marcou?

. Comprando Macés: Maria comprou 6 kg de macéas

por R$ 4 cada quilo. Quanto ela pagou no total pelas
macas?

. Horas de Estudo: Carlos decidiu estudar durante 6

horas por dia para se preparar para um exame. Se ele
seguiu esse padrao por 5 dias, quantas horas de
estudo ele teve no total?



6. Idade dos Gatos: Amanda tem 3 gatos e a idade de
cada um é igual a 6 anos multiplicados pela
guantidade de gatos que ela tem. Se um dos gatos
tem 6 anos, qual é a idade dos outros dois gatos?

7. Embalagens de Biscoito: Uma caixa de biscoitos
continha 24 pacotes, e cada pacote continha 6
biscoitos. Quantos biscoitos havia no total na caixa?

8. Economizando Dinheiro: Joana decidiu economizar
uma parte do seu salario todo més. Se ela guardou R$
150 no primeiro més, quanto ela economizou em 6
meses?

9. Filas de Evento: Em um evento esportivo, 0s
participantes foram divididos em 6 equipes, com 9
participantes em cada equipe. Quantos participantes
havia no total?

10. Compartilhnando Balas: Rafael tinha 36 balas e
gueria distribui-las igualmente entre 6 amigos.
Quantas balas cada amigo recebeu?



Gabarito

. Comprando Lapis: Total de lapis = 6 pacotes * 8
lapis/pacote = 48 lapis

. Plantando Arvores: Total de arvores = 6 fileiras * 12
arvores/fileira = 72 arvores

. Pontuacdo em um Jogo: Pontuagcao de Ana =6 * 10
pontos = 60 pontos

. Comprando Macéas: Total pago = 6 kg * R$ 4/kg = R$
24

. Horas de Estudo: Total de horas de estudo = 6
horas/dia * 5 dias = 30 horas

. Idade dos Gatos: ldade dos outros gatos = 6 anos * 3
gatos = 18 anos cada

. Embalagens de Biscoito: Total de biscoitos = 24
pacotes * 6 biscoitos/pacote = 144 biscoitos

. Economizando Dinheiro: Economia em 6 meses =
R$ 150 * 6 meses = R$ 900

. Filas de Evento: Total de participantes = 6 equipes *
9 participantes/equipe = 54 participantes

Compartilhnando Balas: Cada amigo recebeu =
36 balas / 6 amigos = 6 balas



